

от 2 2 июля 1972
Газета № . . .г. Ленинград
Фото И. Николаева (ЛентАСС)

19 спектаклей в М о с к в е

ЗАКОНЧИЛИСЬ гастрольные группы артистов балета и оркестра Театра оперы и балета имени С. М. Кирова, с большим успехом проходившие в Москве.

На сцене Кремлевского Дворца съездов ленинградцы дали 19 спектаклей, которые посмотрело около 100 тысяч зрителей. Ленинградцы показали лучшие классические и советские балеты, две большие концертные программы. Неизменным успехом пользовались выступления как известных мастеров балета И. Колпаковой, К. Федичевой, А. Сизовой, Н. Кургапкиной, Г. Комлевой, Ю. Соловьева, С. Викулова, так и творческой молодежи — лауреатов Международных и Всесоюзных конкурсов Е. Евтесвой, В. Ганибаловой, М. Барышникова. Спектакли проходили в сопровождении симфонического оркестра театра, под управлением дирижеров В. Федотова и В. Широкова.